



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 003

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 007/2007

AQUISIÇÃO DE MICROCOMPUTADORES

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº 007/2007, Pregão Presencial - SRP, objetivando a aquisição de microcomputadores:

No quesito “configuração do computador testado – Computer Overview – Physical Storage Devices”, onde se lê:

"Hard Disk Maxtor 6V080E0 (76GB)"

Leia-se corretamente:

"Hard Disk Seagate ST3160211AS (149GB)"

São Paulo, 28 de maio de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert
Presidente